MATEMATUKA
2 Knacc

JAKPEIIVIEHUE U3YUEHHOI'O
1O TEME «CJOKEHHUE
O/IHO3HAYHbLIX YUCEJI

g IHEPEXOAOM YEPE3 PA3PA 1»

O Astop: TamoBa OQubra AHaroJIbeBHA,
yUHTeJIb HAYAJAbHBIX KJaccoB ['BOY qmnes Ne419




COJIEP)KAHUE

CJIN_VPOKa
YCTHBIM CUET
Pebyc
PaboTa ¢ BEpHBIMU ¥ HEBEPHBIMU PABEHCTBAMM
HepaBeHcTBa

BoniieOHbIM KBaJapar
KocheIHKA
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[IEJIU YPOKA:

[Ipomo/bKuTh padOTy MO YCBOCHHUIO TAOIHMYHBIX
CIy4aeB CI0KCHHUS U BeIUUTAHMS B mIpeaciax 20;

COBepI_HCHCTBOBaTI) YMCHHC CKJIaAbIBATDb 151
BbIYUTATb «KPYIVLIC» NCCATKH,

JIomoIHATE JABY3HAUHBIE YHCIA J0 «KPYIJIBIX»
J€CITKOB;

Pa3BuBare yMEHHE HAXOAUTh B T€OMETPUUYECKOUN
durype apyrue GUrypnl, COCTaBIISIOIINE €.




VCTHBIU CUET

Havau 3Ha4yeHus BbIpaxeHUU, C MOMOLLbHO
LIUCPP Y3HAU UMS LiapeBumuYa.
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PA3BTAJIAU PEBYC

Pasrapav pebyc - y3Haelwb umsa aodepu Kopons.

Bacunuca




PABOTA C BEPHBIMHU U

HEBEPHBIMHA
PABEHCTBAMMUA
9+6=15
6 +5 =11 8+7 =16
13-5=7
14-8 =6
18-9=9 8 +8 =17
9+5=14

18 -9 =10
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HEBEPHBIU
OTBET!




PABOTA C HEPABEHCTBAMU

TTomoxem MeaHylwke nepentn Yepes 60N0TO U
pelnmM HepaBeHCTBa:




BOJILIEBHBIN KBAJIPAT

[lorapavcs, Kakue Yymcna A0JNIKHbLI CTOSTb B

NYCTbIX KneTkax?
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VBaHyIIKa XOpOIIO CIIPABUIICA CO
BCEMHU 3aJaHUAMHU, B34 Bacuiucy
3a PYKY ¥ IOILIA OHU BMECTE B CBOE
KOPOJIEBCTBO.

Korma OHM BEpHYIUCH, KOPOJIb
YCTPOWJI UM OOJIBIION Mpa3aHHUK.




